
Международен конкурс за учители „Извънкласните и извънучилищните дейности – за 

устойчиво качествено обучение и възпитание и развитие на децата и учениците“ в 

българските държавни и неделни училища в чужбина 

 

Синдикатът на българските учители, съвместно с фондация „Устойчиво развитие 

за България“, Санаторно-оздравителният комплекс „Камчия“ организират за четвърта 

поредна година  Международен конкурс за учители „Извънкласните и 

извънучилищните дейности – за устойчиво качествено обучение и възпитание и 

развитие на децата и учениците“ на тема „Развиваща и подкрепяща образователна 

среда – творчество, успеваемост, духовност“.  

Целите са свързани с подкрепа и мултиплициране на добрият педагогически 

опит, стимулиране и все по-широко прилагане на извънкласната дейност и 

извънучилищна дейност с децата и учениците. 

Предвижда се в конкурса да бъдат включени педагогически специалисти, 

учители и ученици от I до XII клас (6-18-годишна възраст). 

Регламентът включва два раздела: 

1. Добри практики - писмено описание на добрата практика (до 5 стандартни 

страници без приложенията), компютърна презентация или друг интерактивен продукт, 

придружени с резюме.  

2. Искам думата - научно есе на тема „Добротата в моя живот“. 

Срокът е 15 май 2017 г. като участниците изпращат своите конкурсни работи на 

адрес: sbu_konkurs_iid@abv.bg 

Заключителният етап - семинар и тържествена церемония по награждаването, да 

се състои в периода 26-31 август 2017 г. в Санаторно-оздравителен комплекс „Камчия”. 

Участниците, които са носители на първа, втора или трета награда в предходните 

три конкурса, могат да присъстват на заключителния етап, да участват в конференцията 

и съпътстващите я творчески дейности.  

Участниците, чиито разработки отговарят на изискванията (критериите), 

посочени в регламента, получават удостоверение за участие в конкурса за придобиване 

на квалификационни кредити, съгласно Наредба № 12 от 01.09.2016 г. за статута и 

професионалното развитие на учителите, директорите и другите педагогически 

специалисти (обн. ДВ, бр. 75 от 27.09. 2016 г.). 

 


